
Ata da 05ª Quinta Sessão Ordinária 
– do Segundo Ano Legislativo da 
Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias  primeiro (01) de abril de dois mil e vinte dois, às nove 

horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em cumprimento do 

segundo ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes vereadores: José Alves 

Pereira; Francisco Allison Lima Araújo; Aurea Cristina Costa Flor; Alberth 

Sullyvan Silva Moreira; Jailson dos Reis Silva; Vanusa Ibiapino Sousa 

Fernandes; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves; Abimael Silva e Silva; 

José Victor de Freitas Costa; Sebastiana Sousa Silva; Ferdinan Campos 

Lima; Antônio Gomes Rodrigues Filho; Francinete Nascimento da Cruz; 

Maurício do Nascimento Reis e Maria Madalena Araújo. O Presidente desejou 

bom dia a todos, agradeceu a presença dos todos os ouvintes e pediu para a 1° 

Secretária que fizesse a chamada dos vereadores presentes, depois de 

constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente sessão 

ordinária e invocando a proteção divina convidou a vereadora Ceci, para fazer a 

leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Provérbios, capítulo 07.Em seguida, o 

Presidente colocou à Ata da 04ª sessão ordinária em votação, sendo aprovada 

por unanimidade. Em seguida, o Presidente convidou o Deputado Federal 

Marreca Filho e o Vice-Prefeito José Antônio, para compor a Mesa Diretora. 

Em ato contínuo o Presidente pediu para a 1° secretária que realizasse a leitura 

da pauta: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 06/2022, QUE INSTITUI A 

COMISSÃO MUNICIPAL DE PREVENÇÃO E ERRADICAÇÃO DO 

TRABALHO INFANTIL DE BURITICUPU E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 07/2022, QUE AUTORIZA A FAZENDA 

PÚBLLICA MUNICIPAL A CONCILIAR, TRANSIGIR E CELEBRAR 

ACORDOS EM PROCESSOS ADMINISTRATIVOS OU JUDICIAIS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o Presidente agradeceu a todos que 

estão acompanhando pela galeria e pelas redes sociais. Em ato contínuo, o 

Presidente consultou o plenário sobre a junção do pequeno e grande expediente, 

sendo aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra 

a vereadora Vanusa Ibiapino; Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Cumprimentou a mesa Diretora na pessoa do Presidente; Cumprimentou 

a toda Edilidade. Agradeceu a atual Gestão pelo projeto itinerante na Faísa que 

estar atendendo aos anseios da população. Fez menção ao pré-candidato a 

Deputado Estadual que se encontra na Tribuna; Agradeceu a presença do 

Deputado Federal Marreca Filho, que se encontra presente sessão; Agradeceu 

a todos os recursos disponibilizados pelo Deputado Federal Marreca Filho ao 

nosso município. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao vereador 

Jailson Reis; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do Presidente Peixoto; Cumprimentou 

os colegas Parlamentares e o pré-candidato a Deputado Estadual Chico Malta; 

Agradeceu a presença do Deputado Federal Marreca Filho; Finalizou 

agradecendo a todos. O Presidente franqueou a palavra ao vereador Gomes 

Filho; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou a 



Mesa Diretora em nome do Presidente; Cumprimentou o vice-prefeito e o 

Deputado Federal Marreca Filho; Pontuou que na próxima sessão irá tratar sobre 

algumas pendências referente ao Secretário de meio ambiente e que não irá 

aceitar certas questões; Agradeceu a todos os presentes. Em seguida, o 

Presidente franqueou a palavra à vereadora Aurea Flor; Que desejou bom dia 

a todos os presentes; Cumprimentou o Presidente; o pré-candidato a Deputado 

Estadual Chico Malta; Cumprimentou a galeria em nome do Deputado Federal 

Marreca Filho e agradeceu a sua presença em Buriticupu. Em seguida, fez um 

requerimento verbal para que o Deputado Federal Marreca filho, faça uso da 

Tribuna e convidou a todos para participar do projeto itinerante na Faísa. Em ato 

contínuo, o Presidente colocou em votação o requerimento verbal da vereadora 

Aurea Flor, para o Deputado Federal Marreca Filho, fazer uso da Tribuna, sendo 

aprovado por unanimidade. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra ao 

Deputado Federal Marreca Filho; Que desejou bom dia a todos os presentes na 

galeria; Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de trabalho e pontuou 

que tem um carinho especial por Buriticupu; Cumprimentou a todos em nome do 

Presidente Peixoto, vereadora Ceci e toda a Edilidade, o vice prefeito e todos os 

presentes na galeria; Cumprimentou ainda o pré-candidato a Deputado Estadual 

Chico Malta e o prefeito João Carlos. Agradeceu a todos os vereadores 

presentes pela aprovação do uso da Tribuna e parabenizou a atual gestão por 

todas as melhorias já visíveis na entrada da cidade, como iluminação pública em 

todas as ruas e toda a cidade organizada. Parabenizou o prefeito João Carlos 

pelos seus quinze meses de governo e pontou que o prefeito tem realizado um 

grande trabalho na cidade. Pontuou ainda, sobre oposição, críticas e elogios. Em 

seguida, explanou que tudo faz parte da democracia; Informou ainda que estar 

disposto a continuar contribuindo para o município de Buriticupu, pois estar 

diante de um Prefeito aberto a diálogos e que busca solucionar os problemas do 

município; Informou que já disponibilizou para o município através de Emendas 

Parlamentares mais de 20 milhões de reais para investimentos, entre obras de 

escolas, quadras poliesportivas, estradas vicinais e demais obras e recursos 

para a Saúde. Por fim, pontuou que ficou muito feliz por ter acreditado desde o 

início nesse projeto e que o atual prefeito estar de parabéns com a sua gestão 

de sucesso; Parabenizou o empenho de toda gestão envolvida e informou que o 

município só tem a ganhar com o atual gestor. Finalizou agradecendo a todos e 

se colocou à disposição de todos os vereadores para ajudar em tudo que for 

necessário no município de Buriticupu. Em seguida, o Presidente agradeceu a 

presença do pré-candidato a Deputado Estadual seu Chico Malta e a todos que 

se fazem presente na galeria. O Presidente agradeceu a presença de todos e 

nada mais havendo ou constando declarou  encerrada a presente Sessão. 

 

 

 

 

 



 


